



ZÁPISNICA

Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Herľany konaného dňa 28. 02. 2022

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie otvoril Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, ktorý skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, neprítomný Miroslav Kmec - práceneschopný.

Do návrhovej komisie boli zvolení Ing. Mária Sotáková a Dušan Vajda, za overovateľa zápisnice bol schválený Andrej Bertoš. Za zapisovateľku bola určená Júlia Mičková.

Poslanci schválili program zasadnutia.

Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Inventarizačný zápis majetku a vykonanie riadnej periodickej inventarizácie k 31. 12. 2021.

Návrh záverečného účtu obce Herľany za rok 2021 bol zverejnený na úradnej tabuli obce dňa 09. 02. 2022, na webstránke obce dňa 09. 02. 2022 a zaslaný poslancom OZ na pripomienkovanie. Počas doby zverejnenia neboli podané žiadne pripomienky a námietky. Poslanci na zasadnutí OZ prerokovali návrh záverečného účtu.

Kontrolórka obce Ing. Gabriela Dorovová oboznámila prítomných poslancov so svojim stanoviskom k záverečnému účtu obce za rok 2021, kde odporučila poslancom OZ schváliť záverečný účet a celoročné hospodárenie obce Herľany za rok 2021 bez výhrad.

Starosta obce informoval poslancov OZ o schválení žiadostí o nenávratný finančný príspevok z Ministerstva hospodárstva SR na projekt „Zriadenie verejnej prístupnej elektrickej dobíjacej stanice Herľany“ vo výške 4.906,28.-€ čo predstavuje 95% z celkových oprávnených nákladov na realizáciu projektu a zároveň o stave realizácie uvedeného projektu. Dobíjacia stanica je vybudovaná ale doposiaľ nie je daná do prevádzky. Prevádzkovať dobíjajúcu stanicu bude spoločnosť Perun Elektromobility s.r.o., na základe podpisu zmluvy o prevádzke nabíjacej stanice, po jej predchádzajúcom schválení na zasadnutí OZ.

Ďalej starosta informoval poslancov doručením rozhodnutia Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. NFP309070APA8, zo dňa 09.12.2021 o schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok cez MAS na projekt „Výstavba chodníkov v obci Herľany“ vo výške 28.328,59.- €.

Obecné zastupiteľstvo schválilo rozpočtové opatrenie č. 1/2022 v súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy.

Obecné zastupiteľstvo navrhuje organizovanie kultúrno –spoločenských a športových akcií v roku 2022 na základe vývoja zdravotnej, sociálnej a bezpečnostnej situácie.

Ďalej starosta informoval, že v roku 2022 vzrástli náklady na elektrickú energiu až o 120% na 8 odberných miestach v porovnaní s rokom 2021, zvýšili sa poplatky za vedenie účtu, poštovné, poplatky za spracovanie miezd a pod..

Bol zrušený majetkový účet, akcie VVS sú prevzaté v listinnej podobe

Informácie o vytriedení odpadkov za rok 2021 je zverejnený na informačnej tabuli a webstránke obce.

Vedenie TU KE a starosta obce Herľany za prítomnosti prizvaného projektanta navrhovali realizáciu projektu na vybudovanie komplexu pri parkovisku (na mieste bývalého bufetu), ktorý by obsahoval ponuku - občerstvenia, suvenírov, vonkajšieho a vnútorného posedenia zákazníkov, WC pre zákazníkov a informácie o obci Herľany, gejíre a okolí.

Počas jarných prázdnin prebehla rekonštrukcia v interiéri ZŠ Herľany, kde sa vykonala výmena dlažby na chodbe, v triedach sa vykonala hygienická maľba. Bola vykonaná oparva a rekonštrukcia čističky odpadových vôd pri ZŠ.


Poslanci dostali na posúdenie a pripomienkovanie „Návrh sadzobníka poplatkov za služby poskytované obcou Herľany a za užívanie obecného majetku“, ktoré bude predmetom rokovania na najbližšom zasadnutí OZ.

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Júlia Mičková

Overovateľ: Andrej Bertoš




Ing. Slavomír Rusnák
starosta obce